

我和我的祖国 征文选登



祖国，我为您骄傲

伴随着激昂的国歌，鲜艳的五星红旗冉冉升起。我们的祖国母亲就要生日了。转眼间，我们伟大的祖国又长了一岁。我深情地注视着国旗，回想祖国发展的历程，心潮澎湃，感慨万千。

1931年9月18日，日本攻打中国，原本和平安宁的中国被卷入一场战争风暴，猛烈而残酷的战火蔓延开了。中国的冷兵器面对日本的热兵器，简直不堪一击！没过多久，中国就损失了一大批军民，许多优质物资被夺走，国家陷入了危机。日军日益强大，逐渐不把中国人民放在眼里，在中国大地为所欲为。在“南京大屠杀”事件中，中国死亡人数达30多万人！

1949年10月1日，新中国成立了。可是马上又面临经济危机，因为中国才刚刚起步，生产技术相对比较落后，得不到其他国家的重视。在这期间，人们天天吃不饱，穿不暖。毛主席更是茶不思、饭不想，带领大家毫不停歇，艰苦奋斗，走向光明。经过数十年的努力，中国终于被全世界认可，在各个领域取得不朽的成绩，成为屹立世界的一大强国。

这不禁让我联想到了刚刚过去的新冠肺炎疫情——武汉封城，武汉人民煎熬地度过了76天。因为疫情，很多事情都被延迟了，大家不能随意出门。出门要戴口罩、测体温，进商场、超市还要喷消毒液。呆在窗前向远方眺望，原本喧嚣的城市一片死寂。中国生了一场

“大病”。但是中国人民没有放弃，我们团结一心，众志成城，打赢了这场疫情阻击战。当别的国家还在与病毒“殊死搏斗”时，我们奇迹般地复苏了！当然，这世间没有“奇迹”一说，它是凝聚了中国人民的奉献和拼搏得来的。

看，我们的祖国多么繁荣！瞧，我们的生活多么美好！我们的国家真正从站起来到富起来到强起来。现在，我能自豪地告诉别人：我是中国人，我的祖国是多么强大，我为祖国感到骄傲自豪！

在天安门前，五星红旗伴随着一轮红日缓缓升起——又是崭新的一天。我亲爱的祖国母亲，我在您的怀抱中生活是那样的悠然、自在、幸福！我亲爱的祖国母亲，请允许我为您送上生日祝福：母亲，祝您生日快乐！

榕湖小学五(4)班 梁馨予

热爱我的祖国我的家乡

我的祖国是中国，全称是中华人民共和国，拥有世界上最长的建筑——长城，还有世界上最高的山峰——珠穆朗玛峰，还有世界第三长的河流——长江。

妈妈告诉我，以前的中国常常被外国人欺负，还牺牲了很多保护国家的战士，现在的中国有了抵抗外敌的能力，有了世界先进的高铁技术，有了比较强大的经济实力，就再也不会被欺负了。

每年的10月1日是国庆节，也是祖国妈妈的生日。我发誓一定要好好学习，天天向上，长大后为建设祖国贡献自己的聪明才智。“少年智则国智；少年富则国富；少年强则国强。”

每当我看到那鲜艳的五星红旗迎风飘扬，我就更加热爱我的祖国，热爱我的家乡。现在我们的祖国变得如此强大，我们每个中国人也能昂首挺胸地走在康庄大道上，我真为祖国感到骄傲和自豪！

灵川县八里街第一小学三(1)班 张锦诚
指导老师 郑明珠

为祖国而骄傲

我和我的祖国，一刻也不能分割，无论我走到哪里，都流出一首赞歌，我歌唱每一座高山，我歌唱每一条河……我的祖国是中国，我为我的祖国感到骄傲。

我的家乡是桂林，它山清水秀，文明和谐，有“桂林山水甲天下”之美称。

随着祖国的发展，我家乡的城市建筑发生了巨大的变化，比如以前的金丰百货是那样的陈旧，现在的金丰百货是那样的干净、整洁。以前过马路都要走斑马线，现在过马路可以走立交桥。甚至我们的生活也有了很多好的改变。以前有的人喜欢随便乱扔垃圾，现在很少人乱扔垃圾。以前到处都是凌乱的菜园，现在都是高楼大厦。

我爱您，祖国！爱您悠久的历史，壮丽的山河。

灵川县八里街第一小学三(1)班 董景媛
指导老师 郑明珠

闪闪的红星指引我前行

我的曾祖父毕业于黄埔军校，之后在那个战火纷飞的年代浴血奋战，他是村上最大的骄傲。我外公经常很自豪地跟我说起曾祖父的那些经历，让我对那一段气壮山河的红色历史产生了浓厚的兴趣。于是我看了许多的红色历史书籍，但最吸引我的还是那本《闪闪的红星》。《闪闪的红星》讲述了少年潘冬子和游击队抗击土豪恶霸的精彩故事。

主人公是一个活泼开朗、机智勇敢的男孩，名叫潘冬子。父亲潘行义是赤卫队队长，母亲是一名共产党员。自从父亲从自己的帽子上摘下一颗红星送给了潘冬子之后，这颗闪闪的红星变成了潘冬子的精神支柱，指引着他前进的方向。

潘冬子所在的村子饱受地主胡汉三的欺凌，百姓生活苦不堪言。他跟随游击队逃到了老山上，被送到米行当学徒，他受尽了屈辱，与胡汉三斗智斗勇，最后杀死了地主胡汉三，为当地老百姓除去了一大恶霸。并且最终游过长江，找到了部队，成为了一名光荣的小红军战士。

看完了这本书以后，我久久不能平静，一直被潘冬子不畏艰难的精神所鼓舞着。每当他遇到困难的时候，他总会从兜里掏出那颗爸爸留给他的五角星看一看，我想这颗红星应该是他在那艰难岁月中唯一的寄托吧！他看见红星就如同见到了红军战士，也是这颗红星给予他力量和勇气去与恶霸势力作斗争。

战火纷飞的年代已经远去，如今生活在和平年代的我们，是体会不到战争时代的艰难和痛苦的。我要向潘冬子学习，他就像我心中那颗闪闪的红星一样指引着我前行！现在我要克服困难、努力学习，长大以后为祖国的繁荣昌盛贡献力量！

榕湖小学2016级(9)班 陈桉晴
指导老师 卫玲丹